# 蚌埠一污水处理厂造假 省环保厅挂牌督办

星报讯(记者徐越蔷) 中控系统数据明显失 真、自动监测设备管理不到位,竣工环保验收弄虚作 假……近日,安徽省环保厅对蚌埠第三污水处理有 限公司下属的沫河口污水处理厂实施挂牌督办。

这家被蚌埠市环保局列为2018年重点排污单 位的污水处理厂,此次被查出"一箩筐"问题。7月 11日,省环保厅在检查时发现,该厂的污染防治设 施不正常运行,即自动监控设施没有按规定联网并 保证正常运行,中控系统数据也明显失真。现场检 查发现中控系统数据显示进水浓度COD49.5mg/L, 氨氮 0.27mg/L, pH 值 7.27,进口累计流量 62.9 万 吨;出水浓度 COD7.5mg/L,氨氮 0mg/L,pH 值 8.25,出口累计流量82.1万吨。省环保厅相关负责 人表示,这些数据相对于大型污水处理厂明显偏低。

此外,该污水厂及其运营单位安徽阳光水务有 限责任公司工作人员不配合调查询问,隐瞒了二期 项目自动监控设施未联网、未按有关技术规范正常 运维等事实,且谎称自动监控设施已安装联网,自动 监控设施站房的钥匙和自动监控设施运维由第三方 公司无锡大禹科技有限公司保管、负责。检查中还 发现,二期项目自动监控设施未与蚌埠市环保局联 网,未验收,也未委托无锡大禹科技有限公司运维。

目前,省环保厅已责令该企业改正环境违法行 为,全面排查存在的各类环境问题,制定切实可行 整改方案,细化整改措施,明确整改内容、整改期 限和整改责任人。8月10日前,要将审查同意后 的整改方案报送省环保厅备案。同时,责令该企 业建设完善沫河口污水厂中控系统,如实反映各 入园企业排污量、排水浓度等状况,加强自动监控 设施和污水处理设施的运行管理,确保正常运行, 污染物稳定达标排放。整改完成后,重新履行竣工 环保验收手续。对符合《行政主管部门移送适用行 政拘留环境违法案件暂行办法》情形的,移交公安 机关进行处理。

### 省城七区七部门联手开展户外广告专项治理行动 未经审批设置的户外广告一律拆除

星报讯(胡少殊 记者 于彩丽) 未经审批设置 的各类户外广告设施依法拆除;逾期设置的各类户 外广告设施依法拆除;危害公共安全的户外广告设 施依法拆除……记者从合肥市城管局获悉,为积极 整改大调研办1号督办件问题,合肥市户外广告专 项治理工作列出时间表,由合肥市七区、七部门明确 分工、联手协作,力争用6个月的时间,剑指户外广 告设置乱象,扎实开展户外广告专项治理工作,打造 整洁有序、精致美丽的城市环境。

未来无户外广告街区或将现身省城合肥。据合肥 市城管局相关负责人介绍,户外广告专项治理,"治乱"

的同时也要注重户外广告设置的"提品"。合肥坚持景 观优先原则,依据户外广告禁止设置区域规划,每个区 (开发区)将探索规划建设2~3处无户外广告街区。

同时,按照"减量、规范、提档"总基调,注重户外 广告设施与街区风貌、建筑风格的协调统一,充分考 虑与城市家具、绿化、水体的高度融合,倡导新材料、 新设备、新技术运用。以路段、商圈或建筑群体为单 位,组织户外广告设施、立面景观和夜景照明一体化 实施,活跃商业氛围,提升街区立面品位。加强户外 广告画面构图、色彩、元素等方面的设计指导,突出 创意与创新,保持画面效果与周边环境相协调。

## 8个月便与祖父母相依为命 18岁艾孩金榜题名回报养育恩

个月,父母便离异,她从此跟着祖父母相依为命。 18年间,祖父母紧衣缩食,全力支持她求学,今年高 考,她不负众望,以627分的高分考上中南大学。昨 日,18岁的合肥女孩郭思梦说,金榜题名是回报祖 父母养育恩最好的礼物。

18岁的郭思梦家住肥西,在今年的高考中以 627 分的成绩被中南大学中国语言文学类专业录 取,查询到录取结果那一刻,她和70岁的爷爷、68 岁的奶奶哭成一团,"这18年,过得太不容易了!"她 说,金榜题名是回报祖父母养育恩最好的礼物。

18年前,仅仅8个月大的郭思梦被离异的父母 交到爷爷奶奶手中,两位靠种田为生的老人决定,不 仅要拉扯大她,还要把她培养成才。祖孙三人相依

为命的生活格外艰辛,以至于在郭思梦的记忆中,家 里的日子一直过得紧巴巴的,"从小到大,我从没见 过爷爷奶奶买新衣服,但每年过年,他们都会提前为 我置办一身新衣……"

两位老人竭尽全力辛勤劳作、紧衣缩食,只为让 郭思梦少受些苦,在他们心里,这个缺少父爱母爱的 孩子,格外需要他们的爱和关心。寒来暑往,在祖父 母的悉心呵护下,郭思梦不仅健康长大,还成绩优 异、乖巧听话。得知孙女以高分考取中南大学,两位 老人喜忧参半,喜的是孙女终于长大成材,忧的是学 费、生活费没着落。郭思梦说,爷爷奶奶的担忧,自 己看在眼里,急在心头,"上大学后,我会勤工俭学, 减轻他们的负担,大学毕业后,我准备回合肥工作, 照顾爷爷奶奶,希望我能让他们过上好日子!"

## 合肥一早教中心食品安全被曝存问题

### 人大代表联合调查督促整改

星报讯(余亚明 记者 祝亮) "食堂场地狭 小,食物分类没有标签,食堂工作人员没穿工作 服,部分食品疑似变质。"近日,合肥市蜀山区人大 代表、南七街道党工委书记闫露露在丁香社区人大 工作站接到某早教中心食品安全问题投诉后,联合 多名人大代表和市场监管、教体、安监部门的有关 工作人员成立了校园食品卫生检查组,到现场进行 调查取证 ......

据了解,南七街道人大工委定期组织人大代表 开展校园及周边食品安全专项整治行动,通过走、 看、问、查、挖等方式,对各校和幼儿园以及早教中心 等培训机构加强食品安全管理、建立食品安全管理 机构、配备专职食品安全管理人员等情况进行督查, 并深入宣传校园食品采购、保管、出入库、厨房的卫 生清洁等方面知识,提高从业人员的食品卫生科普 意识和水平。对存在食品安全隐患的学校或幼儿 园,责令限期整改到位,确保师生食品安全。

代表们认为,校园食品安全直接关系着孩子们 的健康成长,应当作为政府安全监督工作的重中之 重。代表们表示,他们将继续关注校园食品安全,加 强相关检查的频率,积极发动群众参与,形成全社区 关注、全民监督的良好氛围,让问题食品无处藏身。



7月24日,宣州公路分局组织机关支部党员和中层以 上干部到宁国市警示教育基地开展廉政教育活动。通过此 次参观学习,大家对党风廉政建设、反腐倡廉工作有了更进 一步的认识和理解,纷纷表示从自身行动做起,始终保持头 脑清醒,远离职务犯罪,走好人生的每一步。

□ 记者 曹开发



7月17日至29日是2018年安徽省食品安全宣传周,合 肥市烟墩街道滨湖惠园社区组织小区居民,将从附近农贸 市场购买的蔬菜、肉类等拿到第三方农产品检测中心进行 免费检测,检查是否有农药残留、添加剂、污染等

□ 王凌寒 韦云萍 记者 沈娟娟 文/图

#### 医务人员成"老赖"司法拘留促还款

星报讯(张为 记者 马冰璐) 身为医务人员,在为他人 贷款提供担保后,竟拖延还款,拒不履行判决。昨日,市场星 报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,合 肥市肥西县法院梳理出15件涉公职人员案件,集中开展涉 公职人员专项执行行动。

吴某是肥西一家医院的医务人员,因为他人贷款提供担 保,2017年,吴某与借款人一起被银行申请强制执行,但其 仍一直拒绝偿还29万多元的本金利息,拒不履行判决。鉴 于其系医院医务人员,法院依法冻结其工资账户。被依法传 唤到法院后,吴某仍以种种理由拒绝履行还款义务,最终,法 院依法决定对其司法拘留15天。昨日上午,吴某的家人将 这笔钱送到法院,至此,此案顺利结案。

据了解,该院梳理的15件涉公职人员案件,涉及县直机 关、乡镇、医院、银行等不同单位。最终有5人当场履行,执 结金额25万元,另有6人与申请人达成和解,共执结10件。

#### 少先队辅导员职业技能大赛准南举行

星报讯(李东华 记者 吴传贤) 7月25日至26日, 2018年安徽省少先队辅导员职业技能大赛在淮南市田家庵 区第十八小学举行。来自全省各市的31名少先队辅导员参 加了比赛。团省委副书记单强出席颁奖仪式并为获奖选手 颁奖。本次大赛设置了综合知识测试、活动设计和说课、少 先队专业技能(オ艺)展示三个环节,在环节设置和考察内容 上都力求贴近少先队辅导员工作实际,以达到"以赛代训"的 目的。经过激烈角逐和专家评审,共评选出一等奖2名、二 等奖3名、三等奖6名、优秀奖20名。